## TITOLO DEL CORSO

CREA CON CANVA: GRAFICA PROFESSIONALE PER IL TUO BRAND

DURATA IN ORE	8
DATA INIZIO DEL CORSO	27 ottobre 2025
DATA TERMINE DEL CORSO	03 novembre 2025
METODOLOGIA	✓ AULA LABORATORIO FAD
DESTINATARI	Lavoratori dipendenti di aziende iscritte all'Ente Bilaterale del Terziario di Bergamo.
N. MINIMO PARTECIPANTI	4
OBIETTIVI	In questo corso, ti guideremo nell'utilizzo di Canva, uno strumento potente che ti permetterà di creare contenuti grafici straordinari, riflettendo la professionalità e l'identità della tua azienda, senza necessitare di competenze avanzate in design. Imparerai a progettare post coinvolgenti per i social media, volantini accattivanti e presentazioni dall'impatto visivo immediato, il tutto con immagini che colpiscono e rimangono impresse. Un corso per migliorare la comunicazione visiva del tuo brand, rendendolo ancora più affascinante e capace di catturare l'attenzione dei tuoi clienti.
CONTENUTI	<ul> <li>Creazione di contenuti grafici per social media</li> <li>Creazione di contenuti grafici per il marketing</li> <li>Design per il branding aziendale</li> <li>Loghi, brochure e materiali promozionali</li> <li>Creazione di un'immagine coordinata per il brand</li> <li>Canva per il business: come utilizzarlo in modo rapido ed efficace</li> </ul>
DOCENTI	MICHELA FORESTI
CALENDARIO LEZIONI	Calendario Lunedì 27 ottobre - Lunedì 03 novembre Orario: 14.00 - 18.00 È previsto il rilascio di un attestato di partecipazione a fine corso se raggiunta la frequenza dell'80% del monte ore totale del corso.
CEDE DEL CORCO	CONFCOMMERCIO FORMAZIONE
SEDE DEL CORSO (O PIATTAFORMA UTILIZZATA)	Piazzetta Don Gandossi, 1 - Osio Sotto
	Defended Outside Discours CATA Design
PER INFORMAZIONI	Referente: Sabrina Bianco - CAT Ascom Bergamo srl MAIL: info@ascomformazione.it TEL: 035/4185706-707